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Was ist richtig?

1a. Ein zehnjähriger Junge, der hat noch nie in seinem Leben ein Wort gesprochen, ...
1b. Ein zehnjähriger Junge, der noch nie in seinem Leben ein Wort gesprochen hat, ...
1c. Ein zehnjähriger Junge, der hat gesprochen noch nie in seinem Leben ein Wort, ...

2a. …sitzt mit seinen Eltern eines Abends am Esstisch.
2b. …sitzt mit seinen Eltern am Esstisch eines Abends.
2c. …sitzt eines Abends mit seinen Eltern am Esstisch.
2d. …sitzt am Esstisch eines Abends mit seinen Eltern.

3a. Die Eltern sind gegangen zu allen Spezalisten, ....
3b. Die Eltern zu allen Spezalisten gegangen sind, ....
3c. Die Eltern sind zu allen Spezalisten gegangen, ....

4a. …, damit der Junge spricht. Nichts hat geholfen.
4b. …, damit spricht der Junge. Nichts hat geholfen.

5a. An diesem Abend sagt der Junge plötzlich: ...
5b. An diesem Abend plötzlich sagt der Junge: ...
5c. An diesem Abend sagt plötzlich der Junge: ...
5d. An diesem Abend der Junge sagt plötzlich: ...

6a. "Kann jemand bitte mir das Salz geben?"
6b. "Kann jemand mir bitte das Salz geben?"
6c. "Kann jemand bitte das Salz mir geben?"
6d. "Kann jemand bitte geben mir das Salz?"

7a. Alle freuen sich total und natürlich haben eine Frage: ...
7b. Alle freuen sich total und natürlich eine Frage haben: ...
7c. Alle freuen sich total und haben natürlich eine Frage: ...

8a. "Warum hast du gesagt denn all' die Jahre bis jetzt nichts?"
8b. "Warum hast du denn all' die Jahre bis jetzt nichts gesagt?"
8c. "Warum du hast denn all' die Jahre bis jetzt nichts gesagt?"
8d. "Warum hast du denn bis jetzt all' die Jahre nichts gesagt?"

9a. "Na ja", sagt der Junge, "bis jetzt alles OK war..."
9b. "Na ja", sagt der Junge, "bis jetzt war alles OK..."
